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50点満点の
テストだよ!

名まえ

【出題範囲】
変わり方調べ
倍の見方

２

１ 子どものウシの体重は150kg、親のウシの体重は600kgです。

親のウシの体重は子どものウシの体重の何倍ですか。

２ １辺が１cmの正方形のタイルを、下の図のようにならべて

階だんの形をつくります。(各9点)

① だんの数を□だん、まわりの長さを〇cmとして、□と〇の

 関係を式に表しましょう。

② だんの数が9だんのとき、まわりの長さは何cmですか。

式

答え

３ 子どものウマの体重は70kg、親のウマの体重は、子どものウマ

の体重の7倍です。親のウマの体重は何kgですか。(式･答え各8点)

式

答え

(式･答え各8点)

…

１だん ２だん ３だん

1cm



2-1

50点満点の
テストだよ!

名まえ

【出題範囲】
変わり方調べ
倍の見方

２

１ 子どものウシの体重は150kg、親のウシの体重は600kgです。

親のウシの体重は子どものウシの体重の何倍ですか。

答

倍の見方１

２ １辺が１cmの正方形のタイルを、下の図のようにならべて

階だんの形をつくります。(各9点)

変わり方調べ３

① だんの数を□だん、まわりの長さを〇cmとして、□と〇の

 関係を式に表しましょう。

□×４＝〇

② だんの数が9だんのとき、まわりの長さは何cmですか。

36cm9×4＝36

式

答え ４倍

600÷150＝4

３ 子どものウマの体重は70kg、親のウマの体重は、子どものウマ

の体重の7倍です。親のウマの体重は何kgですか。(式･答え各8点)

式

答え 490kg

70×7＝490

(式･答え各8点)

…

１だん ２だん ３だん

1cm

倍の見方２
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